

**3** Директорка Туристично-інформаційного центру м. Тернополя Ірина Потішна про розвиток нових галузевих напрямів попри війну

**4** Відкритий конкурс молодіжної скульптури став чудовим творчим майданчиком для юних талантів не лише Сумщини, а й усієї країни

**5** В Уманському національному університеті садівництва мають власну формулу лідерства: навчання плюс наука



# УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

П'ЯТНИЦЯ, 6 СІЧНЯ 2023 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№4 (7402)

## ЦИТАТА ДНЯ

ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ:

«Це те, що дає чіткий сигнал усім нашим партнерам: немає зараз жодної раціональної причини того, що Україні досі не постачали танки західного зразка».



Президент про передачу Францією бронетехніки, зокрема колісних танків

## Розрахунок на власний видобуток

**ГЕНЕРАЦІЯ.** Міністр енергетики Герман Галущенко провів нараду щодо проблемних питань діяльності державних вугледобувних підприємств. Участь у зустрічі взяли керівники шахт, профспілкових організацій, а також народні депутати, що входять до профільного парламентського комітету. Обговорено питання роботи вугледобувних підприємств, зокрема їх фінансового та матеріального забезпечення, особливості діяльності в умовах воєнного часу.

«Зараз основне завдання — пройти осінньо-зимовий період. Однак навантаження на теплову генерацію буде зберігатися протягом усього року, росіяни окупували нашу найбільшу атомну електростанцію — ЗАЕС, через них ми втратили близько 90% вітрової генерації і до 40% — сонячної. Тож теплова генерація нестиме значне навантаження», — сказав Герман Галущенко.

За його словами, цей і наступний опалювальні сезони житимемо за рахунок власного видобутку. Це треба прийняти і з огляду на це розраховувати подальші плани. Міністр підтримав ініціативи учасників наради щодо сприяння підприємствам вугільної галузі під час воєнного стану.

## ЦИФРА ДНЯ

# 7 915 287

українців, за інформацією Управління Верховного комісара ООН у справах біженців, прибули до країн Європи з початку повномасштабного російського вторгнення

## Великий здобуток українського бізнесу



Фото з сайту agro-business.com.ua

**ПІДСУМКИ.** У Міністерстві економіки розповіли про позитивні як для умов воєнного часу результати торішнього експорту товарів

## Ветеранам допомагатимуть якнайшвидше повернутися до мирного життя

**ТУРБОТА.** Міністр у справах ветеранів Юлія Лапутіна розповіла про Стратегію переходу від військової кар'єри до цивільного життя. Про плани уряду затвердити її у 2023 році повідомив напередодні Прем'єр-міністр України Денис Шмигаль.

Очільниця Мінветеранів зазначила, що після перемоги України у війні кількість ветеранів, членів їхніх сімей та родин загиблих во-

їнів збільшиться в рази. Усіх цих людей треба буде якнайшвидше повернути до мирного життя і надати дієві інструменти для розвитку.

«Розробляємо Стратегію переходу від військової кар'єри до цивільного життя. Це інституційна реформа, яка дасть змогу інтегрувати в цивільне життя учасників бойових дій та військово-службовців, які проходили служ-

бу. Держава має сформувати систему і проаналізувати, куди наші військовослужбовці йдуть після військової служби. Це наше євроатлантичне прагнення, в усіх провідних країнах-членах НАТО діє така система», — зазначила Юлія Лапутіна.

«За рік до демобілізації через інструменти Мінветеранів слід надати можливість захисникам і захисницям пройти пси-

хологічну реабілітацію, отримати медичне забезпечення та цивільну спеціальність, допомогу у працевлаштуванні чи започаткуванні власної справи. Щоб людина могла розвивати власну громаду, була конкурентоспроможною на ринку праці. Над цим усім плідно працює наша команда спільно з іншими відомствами. І ці напрацювання буде закладено у підвалини Стратегії

переходу від військової кар'єри до цивільного життя», — розповіла міністр. Юлія Лапутіна зазначила, що один із таких прикладів — пілотні проекти Мінветеранів — центри ветерансько-го розвитку на базі вищих навчальних закладів. Там ветеранам та членам їхніх родин запропонують відповідні програми навчання для швидкої інтеграції їх на ринку праці.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ

встановлені Національним банком України на 6 січня 2023 року

USD 36.5686

за 1 долар США

EUR 38.7773

за 1 євро

PLN 8.3071

за 1 злотий

AU 67485.89

AG 856.3

за 1 трійську унцію

PT 39457.15

PD 66470.74

4 8 2 0 1 0 3 0 8 0 0 4 6







